

ВЗАЙМООБОГАЩЕНИЕ

В городе заканчиваются гастроли Киевского областного украинского музыкально-драматического театра имени П. К. Саксаганского

КОЛЛЕКТИВ Киевского областного украинского музыкально-драматического театра им. П. К. Саксаганского с большой радостью принял приглашение на гастрольную поездку в город А. П. Чехова. На суд его взыскательного и требовательного зрителя было представлено 10 лучших спектаклей последних

лет.

За месяц работы в образцовом здании театра имени А. П. Чехова саксаганцами показано 30 вечерних и 5 дневных спектаклей, на которых побывало около 18 тысяч любителей театрального искусства.

Напряженная работа коллектива в гастрольном отчете неотделима от пристального зна-

комства с достопримечательностями города. И здесь приятно отметить, что таганрожцы бережно, с большой любовью относятся к тому, что связано с историей нашей страны, с памятниками культурного наследия. Из множества того, что есть в городе, наше особое внимание привлекает мемориальная надпись на доме № 64 по ул. Ленина, где сообщается, что «19-20 апреля 1918 года состоялось партийное совещание большевиков Украины, которое признало необходимым созвать съезд большевистских организаций Украины и образовать Коммунистическую партию Украины». В годы жесточайшей иноземной реакции на Украине — здесь, в Таганроге, решалась судьба украинских героев гастрольных спектаклей. Более 12 тысяч сельских тружеников посмотрели 34 спектакля.

Незагладимы впечатления от посещения мест, связанных с жизнью и деятельностью выдающегося русского писателя Антона Павловича Чехова, снискавшего себе мировую известность своими произведениями, их гуманистической направленностью. Мы уверены, что не только наше, но и грядущее поколение с большой благодарностью отнесется к тому, что так заботливо, трогательно и бережно сохранено для человечества оставшееся наследие русского писателя.

Жители Таганрога вправе гордиться не только своим историческим прошлым, но и современной жизнью города. Во всем чувствуется заботливая рука строителя мирной жизни. Дома, парки, скверы и улицы содержат нарядность, люди — приветливую гостепримность.

Состоявшиеся творческие встречи на заводах «Красный котельщик», «Термопласт», металлургическом, участие в проведении празднования Дня ра-

ботников легкой промышленности в парке имени Горького, встреча с воинами, ветеранами гражданской и Великой Отечественной войн, ветеранами труда духовно обогатили коллектив и будут способствовать с еще большей настойчивостью и взыскательностью создавать яркие художественные произведения о нашем прекрасном современнике.

Наряду с работой в городе коллектив ежедневно выезжал к труженикам сельских районов. Это также одна из примечательных традиций театра. После тяжелой и напряженной работы жители сел Куйбышевского, Матвеево-Курганского, Неклиновского и Мясниковского районов были сопричастны судьбе сценических героев гастрольных спектаклей. Более 12 тысяч сельских тружеников посмотрели 34 спектакля.

Коллектив театра считает свои отчетные гастроли в Таганроге, посвященные 60-летию образования СССР, экзаменом на творческую зрелость. Взыскательная зрительская оценка таганрожцев будет откликом на последующие приезды театра имени П. К. Саксаганского, которая упрочит нерушимую дружбу и единство двух братских народов — русского и украинского, что скреплена духовной общностью.

В. РЕПИН.

Заведующий литературной частью Киевского областного украинского музыкально-драматического театра им. П. К. Саксаганского.

На снимке: сцена из спектакля.

Фото В. Барсукова.

